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Покращення сфери догляду для жителів 
Альберти, хворих на діабет 
16 грудня 2024 р. Зв'язок зі ЗМІ 

Уряд Альберти надає ширший доступ жителям провінції до 
глюкометрів безперервної дії (CGM), що полегшить контроль і 
лікування діабету. 

Уряд Альберти прагне покращити доступ до медичних технологій, які допомагають жителям провінції 
краще стежити за станом свого здоров’я. Зараз близько 1,3 млн жителів Альберти живуть із діабетом та 
переддіабетом. Очікується, що до 2034 року ця кількість зросте до 1,7 млн. Саме тому розширення 
доступу до інноваційних технологій у сфері охорони здоров’я є як ніколи важливим. 

Забезпечення дітей віком до 18 років глюкометрами безперервної дії (CGM) розпочалося в лютому 2022 
року після того, як дослідження показало, що саме вони матимуть найбільшу користь від цієї медичної 
технології. Цей крок мав успіх, тож тепер Альберта розширює дію програми на дорослих пацієнтів, які 
відповідають її критеріям. 

«Контроль за діабетом може бути надзвичайно виснажливим. Розширення доступу до моніторингу для 
більшої кількості жителів Альберти полегшить їхнє життя та зменшить стрес пацієнтів з діабетом». 

Адріана Лаґранж, міністр охорони здоров'я  

Розширення дії програми моніторингу рівня глюкози є частиною зобов’язання уряду забезпечити 
жителям Альберти доступ до необхідних медичних технологій. Усі жителі провінції, які хворі на діабет, 
потребують терапії інсуліном і користуються планом охорони здоров’я, що фінансується урядом 
Альберти, можуть отримати доступ до цієї життєво важливої технології. 

Ця ініціатива базується на рекомендації Робочої групи з питань діабету урядові Альберти щодо способів 
покращення лікування діабету в провінції.   

Використання глюкометра безперервної дії зменшує або усуває потребу у використанні тест-смужок для 
визначення рівня глюкози в крові. Жителям Альберти, які отримають фінансування на глюкометр 
безперервної дії, скоригують ліміти на тест-смужки для вимірювання рівня глюкози в крові, які відтепер 
можна буде використовувати тільки за нагальної потреби. Для жителів провінції, які не отримають 
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фінансування на глюкометр безперервної дії, ліміти на тест-смужки для вимірювання рівня глюкози в 
кров не зміняться. 

Розширення доступу до програми є значним кроком вперед для Альберти, адже значною мірою 
покращує якість життя тисяч жителів провінції з діабетом. Роблячи глюкометри безперервної дії 
доступнішими, уряд не тільки сприяє покращенню загальних показників здоров’я, а й зменшує стрес і 
щоденне навантаження, пов’язані з контролем за цим хронічним захворюванням. 

Довідка 

• Приблизно 23,5 тис жителів Альберти віком від 18 років тепер матимуть право на 
безперервний моніторинг рівня глюкози у крові. 

• Глюкометр безперервної дії – це пристрій, який зчитує рівень цукру в крові людини кожні 
кілька хвилин та надсилає цю інформацію на смартфон. При потребі людина може вжити 
відповідних заходів для підвищення або зниження рівня цукру в крові. 

• Упродовж перших двох років дії програми її фінансування забезпечується на основі угоди 
про покращення рівня охорони здоров'я між урядами Канади та провінції Альберти. 

Новини на тему 

• Збільшення підтримки для дітей Альберти, хворих на діабет (3 лютого 2022 р.) 

 

Зв'язок зі ЗМІ 
Джессі Ремптон  

587-357-3729 
прессекретар Міністерства охорони здоров'я Альберти 
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